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CONIUNE DI PALERMO
VIII CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta ordinaria del giorno 01103/2077

L'anno duemiladiciassette il giomo uno del nese di marzo, giusta convocazione del Presidente

Marco Frasca Polara (nota prot. n. 151779 S.02 - C. 16 del21102/2DI'7). si è riunilo in seduta

ordinaria presso l'aula Consiliare "Libero Grassi" della VIII Circoscrizione sita in via Fileti n'

19, il consiglio circoscrizionale per proceclere aLIa trattazione degli algonenli iscritti all'

o.d.G.
Alle or€ 11.30, il Presidente invita il Segretario dott.ssa Caterina Mallese a chiamare

l'appeìlo a1 termine del quale è presente solo 1o stesso; pertanto, constatata la non stlssislenzil

del numero legale. dichiara il rinvio della seduta di un'ora

Alle ore 13.00, il Presidente invita il Segretario dott,ssa Caterina Maltese a chiamare

ì'appello al lermine del quale, oltre 1o stesso, sono presenti i seguenti n. 11 Consiglieri: Alesi,

Cassataro, Di Ntatteo, Di Napoli, Dones, Gentile, Governale, Orlando, Randisi' Re e

Siragusa (presenti n. 12): pertanto, costatata la sussistenza del numero legale' dichiala aperta

la seduta.
Il Presidente inizia i lavori d'aula con la trattazione del punto n. I all'O.d G. avente ad oggetto

"Cotwrnícctzioni del P residente"', pertanfo dà lettura delle seguenti note peFenutel
. I comunicato da Llîlìt:io Stampa Conune Paletmo arente .ld oggeîto "Relèrendton per dirittí
dei Ltnoratori e Per lavttro";
- 2 camutúcato tla Uffìtio Stampa Comune Pal.enno tLvenle ad oggetto "Verde pubhlico

PresentLlto íl hilancio orborco della Città dí P.lermo";
- i risco tro a moLioni a fitma tlel Consigliere Longtt e del Consiglierc Gentile dtt Uflìcio

Infrastrutture a|ente dd oggetto "Posît1 certiJicttto: ltuta ptut. 167629 deL 28/02/2017 e
Reiterc - Richíesta ipristino pLwítuent.tzione arett pedonaLe in via Lo Jacono qnîistante ltt
scuola nedia A. Gentilí)":
- 4 comunicato da (lflìcir.' SttunptL Comune Palermo aNente ad oggetto "RPT CORRETTO.

Rífitrtí. Fermdti 2 piromani" : infine comunica che martedì p v ulle ore I 1.30 sarìt ín(lLtgLlrL1t.)

íl punto per I'tll.lttqmenlo matemo pressa quesÍa Circoscriaio,lc; quindi, verificalo che non vi

soìo comunicazioni da pafte dei Consiglieri, dichiara chiusa la trattazione del punto n l
all'O.d.G.
Alle ore 13.05, durante la lettura delle suddette note, entra in aula il Consigliere Longo
(presenti n. 13).
Il Consiglio, su proposta del Presidente, nomina scrutatori i
Dones.

Consiglieri Gentile, Randisi e

Il Presidente procede con la trattazione del punto n. 2 all'O.d.G avente ad oggetto

"Approvaz.ione verbalí delle setlure pre.:edeùti", pertanto dà lettura del verbale relativo alla

seduta del giomo 27/02/2017- quindi verifìcato che non vi sono interventi al riguaÌdo' pone lo
stesso in votazione per alzata di mano.

Alte ore 13.15 il Consigliere Orlando esce dall'aula (presenti n. 12).

La votazione ha iÌ seguente esitol
Presenti n. 12
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Votanti n, 12
Votano SI n, 12
Il verbale è approvato all'unanimità dei presenti.
Alle ore 13.20 entra in aula il Consigliere Giglio (presenti n. 13).
Il Presidente dà lettura del verbale reLativo alla seduta del giomo 21102/2017; qùindi verificato
che non vi sono interventi al riguardo, pone in votazione lo stesso per alzata di mano.

La voîazione ha il seguente esito:

Presenti n. lJ
Votanti n. 13
Votano SI n. 13

ll verbale è approvato all'unanimità dei presenti.
Alle ore 13.23 il Consigliere Randisi esce dall'aula (presenti n. 12) e alle ore 13.25 esce il
Consigliere Giglio (presenti n. 11).
Il Consiglio, su proposta del Presidente, sostituisce lo scrutatore Consigliere Randisi con il
Consigliere Longo.
Il Presidente dà lettura del verbale relativo alla seduta del giomo 09/0212017; quindi. verificato

che non vi sono inteflenti al riguaÌdo, pone lo stesso ìn votazione per alzata di mano

La votazione ha il seguente esito:

Presenti n. ll
Votanti n. 11

Votano SI n. 11

Il verbale è approvato all'unanimità dei presenti.
Alle ore 13.30 il Consigliere Di Matteo esce dall'aula (presenti n. 10) mentr€ rientra il
Consigliere Gíglio (presenti n. 11).
Il Presidente, alle ore 13.33 sospende la seduta per cinque minuti; quindi. alle ore 13.38 invita
il Segretario dott,ssa Caterina Maltese a chiamare I'appello al termine del quale risultano
presenti, oltre lo stesso, i seguenti n. l0 Consiglieri: Alesi, Cassataro, Di Napoli, Dones,

Gentile, Giglio, Governale, Longo, Re e Siragusa (presenti n. l1); pertanto. costatata la

sussistenza del numero legale, dichieua aperta la seduta.

II Presidente propone il prelievo del punto n. 7 all'O.d.G. avente ad oggetto "QLlestíon îime" I

quindi, verificato che non vi sono interventi né favo(evoli né conlrari alla richiesta, pone la
stessa in votazione per alzata dj mano.
La votazione ha il seguente esito:
Presenti n. 11

Votanti n. 11

Votano SI n. 11

Il prelievo è approvato all'unanimità dei presenti.
Il Presidente dichiara apefta la discussiotle generale.

Il Consigliere Governale, chiesta e ottenuta la paÌola, p.esenta una nota avente ad oggetto

"Riparazíone buca sul marciupíede dí t:ia Simone Cuccia davantí al cíNíco 2/4",
Alle ore13,40 entra in aula il Consigliere Orlando (presenti n. 12).

Il Consigliere Gentile, chiesta e ottenuta la parola, chiede infbtmazioni relative ai tsmpi di
attivazìone del nuovo impianto di P.I. nel quaddlatero via Sciuti./viarle Lazio e il Presidente
risponde che si attende il collaudo.
Il Consigliere Longo, chiesta e ottenuta la p:uola, presenta n. 2 note aventi rispettivamente ad

oggeLto "Richîest,:t puliz.itt passaggio pedonale tru via Sicília e viale Lazio in cortispondenza
del cantiere per la realízzctzirne tkl c.d. anelLo ferroviaúo" e "Sollecito ptùiz.itr della Villetta
Scíuti. sítú nell'omoníma vìo, prina dell'íru:rocitt con ría GìLtsÍi, cancellazione delle sctitte



inneggiantí al stlttlnísmo e riportdntí bestemmie sul bordo in marmo della fontarLa e sulle

panchine, tLpposizione di cestini getta'carte e ripristino della;fontdnd ivi prescnte"

Il Consigliere Orlando, chiesta e ottenuta la parola, presenta una nota avente dd oggetto

"sollecito setlnalctaione pottÍura dlbero ria CardinaLe Rampolla altezztt civico ]7'.
Alle ore 13,45 escono dall'aula i Consiglieri Dones e Governate (presenti n. 10).

Il Consigliere Di Napoli, chiesta e ottenuta Ìa paÌola' presenta una nota avente ad oggetto

"Ripristino murciapietLi tli vía BtLgolirc n. 21".

Il Óonsigliere Re, chiesta e ottenuta la parola. presenta una nota avente ad oggetto "Punto luce

spento in via De Gregorio".
Ii Consigliere Alesi, chiesta e ottenuta la parola, ptesenta una nota avente ad oggetto 'Sollecito

ríchiesta íntetuento Llrgente di potcttLtt| vegetaaione i vitl G. sgambdî, Gi1rdino Laboratorio

Zete".
Il Presiilente chiede la veritìca del numero legale; quindi, alle ore 13'50 invita il Segretario

dott.ssa Caterina Maltese a chiamale l'appello al termine del quale risultano presenti' oltre lo

stesso, i seguenti n.5 Consiglieri: Di Napoli, Longo, Orlando' Re e-Siragusa (presenti n' 6);

penanto, cànstatata la non sussistenza del nunero legale, alle ore 13'51, djchiara la chiusura

àella seduta e il rinvio della stessa a1 giomo successivo senza ulteriore awiso di convocazione

co-" pr"uirto dal vigente Regolamento Quadro per il funzionamento dei Consigli

Circoscrizionali.

o r"**,""," ,1 l'.,--\' ll Presidente

Dou.ssallpr6'Martese, :,,, Stf"Frue{o1".,


